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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
10. listopadu 2012

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 95 a modlitba
Společná sobotní škola
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 244 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuková Marcela

Varhanní preludium: Kloudová Pavla      
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení
Modlitební chvíle: Jonczy Radomír
Introit: Ž 147,12-14a  
Společná píseň č. 39
Přímluvná modlitba: Trejbalová Božena  
Píseň pěveckého sboru   
Čtení z Bible – Jer 29,4-14: Kogutová Martina
Modlitba před kázáním: Juřicová Eva

Kázání – Mach Roman
„Jak přežít Babylónská zajetí“

Píseň: Michaela a Vlasta Jonczyovy
Společná píseň č. 232
Modlitba: Mach Roman
Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Žid 11,6
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním: Kohút Julius

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Roman 
Mach, učitel z Teologického semináře naší církve.
Odpoledne bude kázáním sloužit bratr Julius Kohút.

2. Příští sobotu nám kázáním Božího slova poslouží bratr Filipi.

3. Ve foyeru modlitebny jste možná zaregistrovali vývěsní tabuli se soupi-
sem dárků pro děti z dětského domova v Duchcově. Budete-li se do této 
aktivity zapojit, najdete veškeré informace uvnitř zpravodaje.

4. Ve čtvrtek 15. 11. měla podle plánu v SC Bethany na Brumlovce  
proběhnout teologická konference CASD s tématem „Adventismus  
v teologickém napětí aneb extrémy v církvi“ Termín konání konference  
se posouvá na 17. prosinec.
Program konference spojený s přednáškami a diskusemi na dané téma,  
má veliký význam pro rozvoj církve v příštích létech její existence. 
Jednání je otevřené všem členům církve.

5. Od dneška za 14 dní se po dopoledním shromáždění v našem sboru 
uskuteční členské shromáždění. Mimo jiné bychom vás rádi informovali  
o konferenci, kterou ČS Unie CASD svolává na první prosincovou neděli. 
Tématem konference bude problematika finančního vyrovnání státu  
s církvemi.

6. Společenské centrum v následujícím týdnu nabízí:

13. 11. 2012 (úterý) od 19 h první přednášku z třídílného cyklu 
Budoucnost očima sociologa. Přednášet bude přední česká 
socioložka PhDr. Jiřina Šiklová. Všichni jste srdečně zváni.

▫

15. 11. 2012 (čtvrtek) nabízí filmový klub od 19 hodin uvedení snímku 
Master & Comannder: Odvácená strana světa. Jedná se o americký 
dobrodružný film s pozadím napoleonských válek.

▫

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 746,- Kč Sbírka pro misijní účely CASD
7 914,- Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru

*tj. 99 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru
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MATEŘSKÁ LÁSKA
1 Kr 3,16-28

kázání ze soboty 3. 11. 2012 - br. Radomír Jonczy

I. Rozdíl mezi presidentem a králem
Víte, v čem se od sebe liší pravomoci dnešních prezidentů od pravomocí králů na 
starém Orientě? Určitě by se toho našlo víc, já bych dnes rád upozornil na jednu. 
Náš prezident může lidem, kteří byli řádně odsouzeni, udělený trest zmírnit, případně 
i zrušit. Může tak však učinit jen ve zcela mimořádných případech, když se svými 
nejbližšími spolupracovníky po zralé úvaze dospěje k závěru, že spravedlnost už 
byla více než slepá. Soudit však v podstatě nemůže. 
Králové starého Orientu naopak soudit mohli a museli. Byli nejvyššími soudci. K roz-
souzení jim byly předkládány ty nejsložitější případy, které soudcové na nižší úrovni 
nebyli schopni vyřešit. 
II. Šalamoun soudcem s Boží moudrostí
Král Šalamoun byl jedním z nich. Když měl prorok Samuel pro Izrael vybrat krále, 
prosili jej starší: „Dosaď nyní nad námi krále, aby nás soudil, jako je tomu u všech 
národů.“ (1 S 8,5b)  
V Šalomounovi dosedl na izraelský trůn král, kterého Bůh ke službě soudce vybavil 
zvláštní moudrostí. Ostatně, sám Šalamoun si o tuto moudrost řekl: „Hospodine, můj 
Bože, ty jsi nyní po mém otci Davidovi ustanovil za krále svého služebníka. Ale já 
jsem příliš mladý, neumím vycházet a vcházet. A tvůj služebník je uprostřed tvého 
lidu, který jsi vyvolil, lidu tak početného, že nemůže být pro množství počítán ani 
sečten. Kéž bys dal svému služebníku srdce vnímavé, aby mohl soudit tento tvůj lid, 
jemuž je tak těžké vládnout.“ (1 Kr 3,7-9)  
Hospodinu se Šalamounova žádost zamlouvala, proto ji vyhověl. Řekl: „Dávám ti 
moudré a rozumné srdce, takže nikdo tobě podobný nebyl před tebou a ani po tobě 
nepovstane nikdo tobě podobný.“ (1Kr 3,12) A ono to zafungovalo. Náš dnešní příběh 
je toho dokladem.
III. Soudní spor dvou matek
Před krále Šalamouna byly předvedeny dvě prostitutky. Bydlely v jednom domě. 
Pravděpodobně nešlo dům dnešních rozměrů, tedy 4+1 a více. Lidé v těch krajinách 
bydleli a mnozí dodnes bydlí v jedné místnosti. (…kdo ví, co ještě čeká nás...) Ty ženy 
měly jeden pokoj a spaly v jedné posteli. Na ní také téměř současně, s odstupem tří 
dnů porodily. 
Jeden dům, jedna místnost, jedna postel a na ní dvě maminky a dvě miminka. A tak 
není divu, že jedna z žen ve spánku omylem svého malého synka zalehla a udusila. 
Když se ráno probudila a zjistila, co se stalo, chladnokrevně prohlásila, že její je to 
živé dítě a ke zdůvodnění své teze si vymyslela příběh, který pak u soudu prezento-
vala: „To ona v noci, když jsme spali, zalehla moje miminko. A když zjistila, co se sta-
lo, tiše vstala, podsunula mi své mrtvé dítě a moje, živé si vzala. Ráno jsme se pak 
spolu začaly hádat. Jedna přes druhou, tak jak to my ženy na Orientě umíme: „Tvůj 
syn je ten mrtvý, a ten živý je můj.“ „Ne, ne, ne! To ten tvůj je mrtvý, živý je můj…“  
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IV. Nesnadné Šalamounovo rozhodování 
A prokřičely se až před králův soudní trůn. Není divu. Případ to byl  doopravdy 
zapeklitý. Schválně, podívejme se na něj Šalamounovýma očima. Dvě zoufalé ženy 
a jedno miminko, tedy jedno živé miminko. Tvrzení proti tvrzení. Žádní svědkové, 
žádná fakta. „A teď, babo, tedy králi, raď, máš na to přece čepici... “
Navzdory složitým okolnostem je král s rozhodnutím hotov docela rychle. Velí: „Při-
neste meč a živé miminko rozsekněte. Jednu polovinu dejte jedné a druhou polovinu 
druhé.“ Rozhodnutí rychlé, ale určitě ne snadné. Šalamoun si přece nemohl být sto-
procentně jistý, že jeho strategie zafunguje a nepravá matka se chytí do pasti. I ona 
se přece nakonec mohla přiklonit k tomu, že dítě nechá žít… 
Šalamoun však už pravděpodobně hned zkraje přelíčení začíná tušit, že máslo na 
hlavě bude mít žena, která moc mluví. Jak mohla vědět, co se v noci stalo, když 
sama spala a všude byla tma? Druhá žena vystupuje daleko přesvědčivěji: “Můj syn 
žije!“ Hotovo. Tečka. Pravda často bývá docela prostá. A tak Šalamounovi dochá-
zí, že se před jeho očima neodehrává spor dvou milujících matek, ale spor milující 
matky s matkou, která do lásky maskuje svou sobeckou nenávist. Proto může směle 
prohlásit své: „Rozetněte ho!“ 
V. Reakce žen na královo rozhodnutí 
A reakce dohadujících se žen? Závistivá zoufalkyně škodolibě mlčí, zatímco oprav-
dová matka živého dítěte volá: „Pane, dejte jí to živé dítě, jenom ho neusmrcujte!“. 
Jeden by se jejího výkřiku docela lekl. Mohla tak přece o své dítě definitivně přijít. 
Nadosmrti by se pak už jen skrčená někde za rohem choulila, aby jej mohla chvíli 
zahlédnout alespoň z dálky. 
Na sebe však matka živého dítěte v tu chvíli nemyslí. Myslí jen na své dítě. Jeho 
život je bezprostředně ohrožen. V textu jsme četli, že se jí srdce svíralo soucitem nad 
milovaným synem. Tak tomu se říká mateřská láska. 
A spadla klec, přátelé. Šalamounova strategie se osvědčila a výnos nejvyšší soudní 
instance mohl být vynesen: „Dejte to živé novorozeně té, která řekla: „Neusmrcujte 
je.“ To je jeho matka.“  
Tady bychom možná mohli říct „a zazvonil zvonec a příběhu je konec“. Ale nedá mi 
to. Přece bych ještě rád něco málo dodal.                
VI. Láska mateřská může zklamat
V úvodu dnešní bohoslužby zazněl text z knihy proroka Izaiáše. Neměl by upadnout 
v zapomnění: „Cožpak může zapomenout žena na své pacholátko, neslitovat se nad 
synem vlastního života?“ (Iz 49,15a)       
Je úžasné sledovat, jak se instinkt mateřské lásky v životě žen před našima očima 
dnes a denně naplňuje. Znám to z vlastní zkušenosti. Taková je láska mé matky 
ke mně, taková je láska mé manželky k mým dětem. Taková je láska matek, které 
za mnou, coby pastorem, přicházejí s prosbou, abych pro jejich děti vyprosil Boží 
požehnání. Nemyslí na sebe, na své výhody. Soustřeďují se jen a jen na své dítě. 
/My muži pochopitelně také své děti milujeme :-), ale v případě matek je to ještě něco 
poněkud jiného, speciálního/. 
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To, co řeknu, vyzní možná až trochu absurdně, ale náš příběh ukazuje, že k mateř-
ské lásce patří dokonce i ochota se svého dítěte vzdát v jeho vlastní prospěch. Mož-
ná jste už taky někdy potkali matky, které takovou lásku postrádají. Jakoby své dítě 
považovaly za své vlastnictví, majetek, se kterým mohou dle libosti manipulovat  
a ovládat jej. I svým dospělým dětem neustále do všeho mluví. Nejsou ochotny při-
pustit, že by je jejich syn /dcera/ měl, v souladu se stvořitelským plánem, někdy 
opustit. A pokud se mu něco podobného někdy náhodou podaří, jsou schopny rozbít 
i jeho manželství. Jako by tím říkaly: „Ať není mé, ani tvoje. Rozetněte je.“  
VII. Boží láska v Ježíši Kristu trvá
Proto Hospodin ke svému výroku, tlumočenému Izaiášem dodává: „I kdyby některé 
zapomněly, já na tebe nezapomenu.“ 
V této souvislosti nelze nevzpomenout na toho, který byl ve své lásce k nám lidem 
ochoten sám na sebe zapomenout a myslet jen a jen na nás. Apoštol Pavel ve své 
epištole Filipenským o něm napsal: „Způsobem bytí byl roven Bohu, a přece na své 
rovnosti nelpěl, nýbrž sám sebe zmařil, vzal na sebe způsob služebníka, stal se 
jedním z lidí…“ (Fil 2,7)
Ježíš, stejně jako žena z našeho příběhu, dokázal ve prospěch nás, svých dětí, zapo-
menout sám na sebe. Puzen jakousi obdobou lásky mateřské, sebeobětavou láskou, 
pro kterou řečtina používá slovo „agape“, udělal všechno proto, abychom my, jako 
jeho děti, mohli žít. 
A nás vybízí nás, abychom jej v tom následovali. Lásku agape nám nabízí jako dar. 
Bez tohoto daru totiž život nemůže být úplný a šťastný. Lásku agape potřebují neje-
nom všechny matky, ale i otcové, pedagogové, duchovní, zdravotníci, vedoucí, politi-
ci… Přemýšlejme o tom, přátelé. Možná právě teď přichází ta správná chvíle k tomu, 
abychom Ježíšem nabízený dar přijali. Amen        
              

Fotografie najdete ve fotogalerii na webu sboru www.sborvinohrady.cz
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Udělejme radost vánočními dárky dětem  
z Dětského domova v Duchcově
Kdo by měli zájem podpořit děti z Dětského domova  
v Duchcově a podílet se na splnění vánočních přání 
těchto dětí prosíme, aby se zapsal od této soboty  
10. 11.  2012 na vývěsku v atriu sboru jako dárce vedle 
jména dítěte a jeho vánočního přání. Dárky jsou zvoleny 
ve většině případů v cenovém rozmezí 300 až 600 
Kč. Vybírejte prosím dárky s ohledem na věk dítěte. 
Je pochopitelné, že starší děti mají sofistikovanější  
a náročnější přání. S případnými dotazy se obracejte na 
Jarmilu Královou.
Jako dárce je možné se zapisovat v průběhu listopadu. Zakoupené a vhodně 
vánočně zabalené dárky, označené jménem dítěte a skupinou můžete předat  
v sobotu 1. 12. nebo 8. 12. v atriu sboru u vývěsky po skončení bohoslužby  
ve 12 h Jarmile Králové. Dárky pak budou hromadně převezeny do dětského domova  
v polovině prosince. 
Předem děkujeme všem, kteří pomohou udělat těm méně šťastným dětem bez  
stálého domova radost. 

Královi

Advent-Orion –  
vánoční nabídka

Milá sestro, milý bratře,
pokud ještě nemáte připraveny knihy na rozdává-
ní nebo prodej při evangelizačních akcích sboru 
před vánocemi, připravili jsme v těchto dnech 
nové vydání knihy Vánoční příběh. Vybrané a 
částečně upravené úvodní kapitoly z knihy E. G. 
Whiteové Touha věků popisují okolnosti narození 
Ježíše Krista. Kniha je svým rozsahem i obsahem 
velmi vhodná pro přátele a její cena je 28 Kč/ks. 
Knihy objednávejte přes traktát. Děkujeme.
Bližší informace o knize, novou obálku a ukázku 
najdete zde:
http://www.advent-orion.cz/knihy/vanocni-pribeh---pribeh-zrozeni
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Vždy v pondělí od 18:30 
BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 

(učebny) 

Adresa: Londýnská 30, Praha 2 - Vinohrady ● vstup volný 
POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30 ● www.londynska30.cz 

Četba biblických textů s odborným výkladem  
teologa a pastora Mgr. Radomíra Jonczyho 
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                        IIIIII...   NNNEEEZZZOOOBBBRRRAAAZZZÍÍÍŠŠŠ   SSSIII   BBBOOOHHHAAA                                                                  ---         222222...   ŘŘŘÍÍÍJJJNNNAAA   
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                     VVVIII...   NNNEEEZZZAAABBBIIIJJJEEEŠŠŠ                                                                                                                              ---         222666...   LLLIIISSSTTTOOOPPPAAADDDUUU   

                  VVVIIIIII...   NNNEEEZZZCCCIIIZZZOOOLLLOOOŽŽŽÍÍÍŠŠŠ                                                                                                         ---               333...   PPPRRROOOSSSIIINNNCCCEEE   
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bbbeeezzz   mmmooorrraaallliiizzzooovvvááánnnííí   

BIBLICKÉ PONDĚLKY pokračují...
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Milenialismus. Očekávání konce světa v minulosti i součas nosti
Millennialism. Expecting the End of the World in Past and Present

13. a 14. listopadu 2012 / November 13 - 14, 2012

Husitská teologická fakulta Univerzity Karlovy v Praze/ Hussite Theological Faculty of the Charles 
University in Prague, Pacovská 4, Praha 4

Program konference/Conference Programme
Jazykem konference je angličtina (kromě 2. sekce); účastníci budou mít k dispozici české souhrny přednášek.  

The conference will be held in English except the 2nd session.

úterý 13. listopadu / Tuesday, November 13

9:30 Conference opening

1st session:  variETy Of CONTEMPOrary 
  MiLLENNiaLiSM

9:40 Senior Lect. John Walliss, Ph. D., senior lecturer in crimi­
nology and Director of the Centre for Millennialism Studies, Department 
of Theology, Philosophy and Religious Studies, Hope University, Liver­

pool: Charisma, Volatility and Violence: Assessing the Role 
of Crises of Charismatic Authority in Precipitating Incidents 
of Millenarian Violence

10:30 Mgr. Zuzana Marie Kostićová, Ph. D., Department of 
Religious Studies, Hussite Theological Faculty of the Charles University in 

Prague (HTF UK): The Transformation of Consciousness in 
2012 and Carl Calleman

10:50 Doc. PhDr. Zdeněk vojtíšek, Th. D., Department of 

Religious Studies, HTF UK: The Grail Movement. The Never-
Ending Story of Millennial Expectations

11.10 Mgr. Martina Bucková, Ph.D., Institute of Oriental Studies, 

Slovak Academy of Sciences, Bratislava, Slovakia: The Forms of 
Millenarian Movements in Polynesia and their Role in the 
Struggle against Colonial Rule

11:30 Mgr. Lenka Philippová, Department of Religious Studies, 

HTF UK: Millennial Aspects of Rastafarianism

12:00 lunch break

2nd session:  MiLENiaLiSMuS v NOvéM ZáKONě, 
KřESťaNSKé TraDiCi a MiLENiáLNíCh SEKTáCh

13:30 Prof. ThDr. Jan B. Lášek, katedra církevních dějin a práva 

Husitské teologické fakulty Univerzity Karlovy v Praze (HTF UK): Escha-
tologické vize na úsvitu českého křesťanství - cyrilometoděj-
ství a počátky Přemyslovců

14:00 ThDr. Kamila veverková, Th. D., katedra církevních dějin 

a práva HTF UK:  Eschatologická očekávání v době předhusit-
ské a na počátku husitství 

14:30 ThDr. Petr Melmuk, Th. D., katedra biblistiky HTF UK: Mi-
lenialismus v  nedokončeném díle J. A. Komenského „Cla-
mores Eliae“

15:00 Doc. ThLic. Pavel Milko, Ph. D., Ústav východního křes­

ťanství HTF UK: Milenialismus v rané východní církvi 

15:30 Mgr. františek ábel, Ph. D., katedra Novej zmluvy Evanje­

lickej bohosloveckej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave: Apoka-
lypticizmus a milenializmus v Tesalonike – Pavol apokalyp-
tik a modely apokalyptických hnutí v Tesalonike

16:00 Mgr. Jiří Lukeš, Th. D., katedra biblistiky HTF UK:  Mileni-
alismus ve Zjevení Janově 

16:30 ThDr. Mgr. Marek Dluhoš, Th. D., katedra religionistiky 

HTF UK:  Milenialismus a hermetismus 

středa 14. listopadu / Wednesday, November 14

3rd session:  MESSiaNiSM iN JuDaiSM iN ThE PaST  
  aND PrESENT

9:40 Prof. Moshe idel, Professor Emeritus of Jewish Thought at 

Hebrew University, Jerusalem: Jewish Messianism: a Constella-
tion of Ideas

11:00 JuDr. PhDr. Marek Čejka, Ph.D., Institute of Interna­

tional Relations, Prague: Judaism, Messianism and Politics in 
Contemporary Israel

11:30 Mgr. David Biernot, Th.D., Institute of Jewish Studies, 

HTF UK: Nothing New Under the Sun? Utopian Elements in 
Rabbi Loew`s Netzah Yisrael

12:00 lunch break

4th session:  MiLLENNiaLiSM aND aPOCaLyPTiC   
  ThOughT iN iSLaM 

13:30  assoc. Prof. David Cook, Ph. D., Department of Reli­

gious Studies at the Rice University, Houston: Jesus’ Return in Early 
Muslim Apocalyptic Literature: Problems and Prophesies.

14:30 Mgr. Daniel Křížek, Ph.D., Department of Middle East­

ern Studies, Faculty of Arts, University of Western Bohemia, Pilsen: Mil-
lennialism in Sufi Perspective: The Case of Naqshbandiyya 
Haqqaniyya.

15:00 Mgr. Pavel 
upek, Ph.D., Institute of Middle Eastern and 

African Studies, Faculty of Arts of the Charles University, Prague: Do 
We Really Get There? Millennialism in Saudi Salafism.

15:30 PhDr. Bronislav Ostřanský, Ph.D., The Oriental Institute 

of the Academy of Sciences of the Czech Republic, Prague: The Mes-
sengers from the Hereafter: The End of the World from the 
Perspective of Arabic Dream-books.

Konference o milenialismu (koncepcích konce tohoto světa a nového věku) se koná v rámci pro jektu Milenialismus v monoteistických náboženstvích: 
jeho původ, současné podo by a spo le čen ská relevance, podpořeného Grantovou agenturou České republiky (grant P401/11/2450). Na projektu se podí­
lejí: David Biernot, Jiří Lukeš, Bronislav Ostřanský a Zdeněk Vojtíšek. 
The above scheduled conference on millennialism (on ideas related to the end of this world and to the beginning of a new era) is held in the framework 
of the project Millennialism in the Monotheistic Religious Systems: its origin, current forms, and social relevance, supported by the Grant Agency of the 
Czech Republic. The project is run by David Biernot, Jiří Lukeš, Bronislav Ostřanský, and Zdeněk Vojtíšek. The conference is held at the HTF UK,  Pacov­
ská 4, 140 00 Praha 4 (near the metro „C“ station „Budějovická“).

POZVÁNKA Z HTF UK



10

 

POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30  ●  www.londynska30.cz 

Adresa: Londýnská 30, Praha – Vinohrady                               Spojení: Metro C – I.P.Pavlova, Metro A – Nám. Míru 

BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 
(spodní sál) 

vždy od 19:00 
Vstupné dobrovolné 

111333...   llliiissstttooopppaaaddduuu      
IIInnnttteeegggrrraaaccceee   ccciiizzziiinnncccůůů   dddooo   eeevvvrrrooopppssskkkééé   kkkuuullltttuuurrryyy   

   

222000...   llliiissstttooopppaaaddduuu   
DDDůůůsssllleeedddkkkyyy   ssstttááárrrnnnuuutttííí   eeevvvrrrooopppssskkkééé   pppooopppuuulllaaaccceee   

   

444...   ppprrrooosssiiinnnccceee      
GGGeeennneeerrraaačččnnnííí   nnnaaapppěěětttííí   vvveee   vvvnnnííímmmááánnnííí   kkkuuullltttuuurrrnnníííccchhh   hhhooodddnnnooottt   

PPPřřřeeedddnnnááášššííí:::      

      PPPhhhDDDrrr...   JJJiiiřřřiiinnnaaa   ŠŠŠiiikkklllooovvvááá,,,   CCCSSSccc...   
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6.11. 

 
19:00 

 
host 

BUDOUCNOST OČIMA SOCIOLOGA 
Integrace cizinců do evropské kultury 
Přednáší PhDr. Jiřina Šiklová, CSc. 

 
8.11. 

 
19:00 

 
hudba 

ZPÍVÁNKY 
Koncert žáků kantorky a zpěvačky Zuzany Janiššové. 

 
12.11. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování IV. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
13.11. 

 
19:00 

 
host 

BUDOUCNOST OČIMA SOCIOLOGA 
Důsledky stárnutí evropské populace 
Přednáší PhDr. Jiřina Šiklová, CSc. 

 
15.11. 

 
19:00 

 
film 

MASTER & COMANNDER: Odvrácená strana světa (USA, 2003) 
Drama / Akční / Dobrodružný / Válečný, 133 min. 

 
19.11. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování V. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
20.11. 

 
19:00 

 
host 

BUDOUCNOST OČIMA SOCIOLOGA 
Generační napětí ve vnímání kulturních hodnot 
Přednáší PhDr. Jiřina Šiklová, CSc. 

 
22.11. 

 
19:00 

 
hudba 

MICHAELA JONCZY TRIO 
Koncert jazzové zpěvačky a jejího tria vynikajících muzikantů. 

 
26.11. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování VI. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
27.11. 

 
20:00 

 
divadlo 

HAMLET (Chlapec, který zůstal naživu) 
Divadelní představení souboru Relikty HMYZu. 

 
29.11. 

 
19:00 

 
cestopis 

ŠPICBERKY – nejseverněji v životě 
Fotografie s vyprávěním cestovatele a průvodce Tomáše Kubíka. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 
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Byl založen Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, 
mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 
1871369/0800, variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:
  

Linhart Vlastislav 13. 11.
Novotný Josef 15. 11.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Žid 11,6:

6 Bez víry však není možné se mu zalíbit, protože ten, kdo přichází  
k Bohu, musí uvěřit, že Bůh je a že odplácí 

těm, kdo ho usilovně hledají. 

NOVÉ FOTOGRAFIE NA WEBU SBORU...


